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Újrahasznosítás  

 

Nagy gondot fordítunk az anyagokkal való takarékoskodásra, ezért gyűjtünk mindenféle 

anyagot, amit fel tudunk használni kézműves foglalkozásokon, rajz és technika órákon. Pl.: WC 

papír gurigából állatfigurákat, ceruzatartókat készítettünk, üres konzervdobozok oldalát népi 

motívumokkal díszítettük , ebből is ceruzatartókat és különféle tárolóedényeket készítettünk. 

Az összegyűjtött műanyag kupakok nagy részét a városban elhelyezett tárolóba raktuk, de 

elkészítettük a város címerét is a kupakokból.  

Az alsósok a város karácsonyfájára tejes, tejfölös dobozokból készítettek díszeket.  

Ősz elején minden osztály kivette részét a hagyományos papírgyűjtésből.  

Továbbra is gyűjtjük az elhasználódott elemeket. Újdonság a CseppetSem program keretében 

kihelyezett gyűjtőedény, melybe a lakossági használt háztartási olaj és zsiradék elhelyezésére 

is lehetőség van. 

 

Környezettudatosság/környezeti nevelés 

A diákok részéről folyamatos volt az iskola udvarának gondozása, tisztán tartása. 

Legegyszerűbb példa erre a fákról lehulló falevelek összegereblyézése, melyekből aztán 

kupacokat építettünk. Vállalásaink közt szerepelt az iskolaudvar fásítása is. Az elültetett 

növények közül sajnos néhány kipusztult a nyári hőségben. 

A folyosókon és tantermekben lévő virágok, illetve növények gondozásában az osztályok 

tanulói is szívesen részt vettek. A bejárat közelében elültetett növényeket az alsósok tanító 

nénijük segítségével egész tanévben szorgalmasan gondozták. 

Az Euro-ligetbe szervezett kirándulások alkalmával több osztály is falevelet, illetve terméseket 

gyűjtött. A jó időt kihasználva az alsósok többször is a parkban töltötték a délutáni szabadidőt.  

Novemberben került sor a 3. osztályosok részvételével az Egészség témahét lebonyolítására. 

Az óvoda-iskola átmenet keretén belül is szerveztek egészség délutánt a leendő elsősöknek.  
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Ebben a tanévben is csatlakoztunk a Happy Héthez. Itt is kihasználtuk a lehetőséget, hogy 

kihangsúlyozzuk a vízivás és a vizek védelmének fontosságát.  

A digitális oktatás időszakában tartottuk meg mindkét tagozaton a Föld-, és a Víz világnapját. 

A felsősök osztályok közötti vetélkedőt rendeztek, az alsósok játékos feladatokon keresztül 

tudatosították Földünk védelmének fontosságát. 

A Gárdonyi Zoltán Református Általános Iskola és AMI Szelídek Öröksége címmel 

megrendezett környezet- és természetvédelemmel kapcsolatos vetélkedőjén III. helyen végzett 

az alsó tagozatosok 3 fős csapata. A 6. és 8. osztályos vegyes csapatunk I. helyezést ért el. 

A Mesterszakács szakkörön és a péntek délutáni tanulószobai foglalkozásokon a tudatos 

vásárlási szokások kialakítása mellett, a tudatos élelmiszerfelhasználásra is nagy hangsúlyt 

fektettünk.  

A tanév végén mindkét tagozat Poroszlóra az Ökocentrumba látogatott el. A hajókázás remek 

alkalmat adott a víz élővilágának tanulmányozására. A napközis Erzsébet táborok valamint a 

kistérség segítségével megvalósított táborok tematikája is tartalmazta a környezet –és 

természetvédelem fontosságát.   

Továbbra is fontos feladatunknak tartjuk bővíteni diákjaink környezettudatos ismereteit. Az 

eddigi elért eredményeket látva, és a sikereken felbuzdulva további célunk tanulóink saját 

környezeti igényeinek kialakítása mellet, a fenntarthatóságra való törekvés.  

 

 
 


